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1001 Lots 1002 - 1082 will be sold on line and in the room under normal
conditions but remain off-site for viewing and collection.   Viewing -
In order to view the items, which are the residual contents of a
workshop at Melton Mowbray (LE13), please contact the Grantham
Office on 01476 565118 in order to register your interest, giving your
full contact details. We will then give you full directions to the
location of the workshop.  Viewing - Will take place on Tuesday 25th
June between 10.00am and 4.

1002 A metal workshop workbench, with vice, 87cm high, 125cm wide,
76cm deep.

1003 A pine workbench fitted with a Record 52½E vice.
1004 A Record 52½E vice.
1005 A Meuleuse Detabli electric bench grinder, 240v, 2amps, single

phase. Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe
electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only.
TRADE ONLY

1006 Seven ladder locking bars including a pair by Saunders, and a pair
of Paddy Hopkirk car roof bars.

1007 A plastic toolbox, and a collection of hand tools, including hammers,
mallets, screwdrivers, etc, and two empty tool boxes.

1008 A Petter AA1 engine, 300bhp, BS3, serial number 65087.
1009 A Jepsom industrial 14" circular saw, model number 9515.
1010 A Rexon Profiline band saw, model number BS0SA, serial number

037158, circa 1998, on stand.

1011 A Fox band saw, 750 watt single phase.
1012 A Record Power BK3 band saw, circa 1999.
1013 A Rand Mig 150S welder, model number CV-DC compact welder.
1014 A ratchet hand winch, 2000 lbs capacity.
1015 Five Uplight V2 portable florescent construction site uplighters, with

water filled base stands.

1016 A selection of sealant guns and sealant mastic, etc.
1017 Galvanized extractor fan housing and fittings.
1018 Three sledge hammers, an axe and pickaxe head.
1019 A steel tow bar hitch, trailer lighting, etc.
1020 Two fuel injection motors.
1021 Steel three tier workshop platform staging, 80cm high, 183cm wide,

46cm deep. and residual sundry items.

1022 Dexion racking, comprising five shelves, 228cm high, 124cm wide,
55cm deep.

1023 Steel workshop racking, with wire mesh shelves and tapered end
supports, 111cm high, 178cm wide, 49cm wide (at the base).

1024 An assortment of modern unused door handles. (1 crate, 2 boxes)
1025 An assortment of door handles. (various boxes and 2 buckets)
1026 A collection of garden implements, etc., to include hoes, rakes,

sheers, pruners, hose reel, etc.

1027 Three acro type building props.
1028 A large rubber paviour's mallet, three pick axes and a large chisel.
1029 Axes, bill hooks and slashes, etc.
1030 A McColloch Super Airstream IV petrol leaf blower, electric chain

saw and hedge cutter. (3)

1031 A small engineer's metal bench vice.
1032 A Magic mitre block, Record bolt cutters, various tools, etc. (contents

of one table top)

1033 Various scrap metal, including copper, lead, brass and a redundant
chain saw.

1034 A tabletop fret saw, drills, files, various hand tools, etc. (4 boxes)
1035 Four gas blow lamps.
1036 Various hand saws.
1037 Two sections of Dexion type metal racking, (illustrated contents not

included).

1038 Various ceramic tiles and tile supplies, etc, a quantity, (housed within
lot 1037 and some loose).

1039 Two fuel injection engines.
1040 A DeWalt DE7023 folding fluorescent lighting stand.
1041 Two sets of folding aluminium step ladders.

1042 Various garden tools, including shovels, forks, sash clamp, hand
pump, saw, etc.

1043 A piece of rouge marble, 99cm x 33cm, 1.2cm high, and an additional
piece to match.

1044 A tubular steel sack barrow.
1045 A Savannah shower unit and basin, Y880A Rosario white, in original

packaging. (possibly incomplete)

1046 A Jap two stroke petrol outboard motor.
1047 An Eversure Fillacan fuel can.
1048 Two large hardwood doors and another interior panel door. (3)
1049 A Gardenline electric edge trimmer, with long extendable cutters.
1050 A collection of spades, shovel, hay fork and two garden sprinklers.
1051 Two DeWalt cordless drills, with chargers, and a DeWalt angle

grinder. (1 crate)

1052 Two five shelf Dexion racking units and contents (but Not to include
any liquids or other agents), to include handles, locks, etc.

1053 Steel Dexion type racking and contents, to include screws, nails, wire
brushes, heavy wrenches, etc.

1054 Four shelves of various tools, plumbing items, solder, discs, shower
fittings, etc.

1055 Five shelves of sundry plumbing fittings and sealant, etc.
1056 Various tools, electrical components, including two block planes, oil

cans, wiring, drill bits, etc.

1057 Various curtain poles and blinds.
1058 An Elu Superjaws portable locking clamp support.
1059 Dexion type steel racking and five shelves of various hand tools, etc.
1060 Dexion type racking and hand tools, spray guns, spirit levels, etc.

(five shelves plus items to the side including draughtsman's rules)

1061 A modern pine dining table, 75cm high, 180cm x 104cm.
1062 A Ferodo brake testing meter, in original box.
1063 A green plastic single drainer sink and mixer tap, unused in original

packaging.

1064 A length of heavy nylon rope, and a bag of other rope.
1065 A Zebco Rhino electric outboard motor, model number R-VZ54,

lacking propeller.

1066 Various tools, to include a Kinzo surveying level, Hardman power
unit, tripods, general tools, etc.

1067 A collection of drill bits.
1068 A Curver plastic four drawer stand, and contents including various

tools, etc.

1069 A Hilti TE52 heavy industrial hammer drill with case and
assortment of large drill bits.

1070 A large tubular steel sack barrow with pneumatic wheels.
1071 A Bosch USH10 heavy industrial hammer drill, with metal case.
1072 A steel postbox, lacking key.
1073 A Technoplast four shelf plastic stand, and two empty tool cases.
1074 A Metabe hammer drill, in case, with accessories.
1075 A Volcano Air Erupt portable air compressor.
1076 A large quantity of galvanized nails and staples.
1077 An assortment of ratchet straps.
1078 Three hammer drills, including a Bosch GST60PBE, a Metabo and a

Black and Decker BD562.

1079 A Skillsaw Classic 66mm circular saw, in carry case.
1080 A Power Craft PKW160 combi tool, in case.
1081 A Rotozip Rebel spiral saw, in case.
1082 Two Hilti nail guns and another.
1083 Two terracotta strawberry pots, 41cm high and 36cm high.
1084 A garden bench, with slatted seat and back, with cast iron end

supports, 126cm wide, together with a garden chair, parasol, two
garden statues, etc.

1085 A group of garden ornaments, to include a pair of lion statues, 34cm
high, otter, 28cm wide, base possibly for a birdbath, 65cm high.

1086 A par of painted metal corner three tier flower pot stands, each 76cm
high.
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1087 A terracotta chimney pot, with steel cowl, 81cm high overall.
1088 A group of metalware, to include parasol base, fender, weight, etc.
1089 A group of painted cast iron, to include table base, garden table,

wrought iron plant stand, etc.

1090 A sack barrow, together with bench on metal stand, plant stands, etc.
1091 A cast metal set of steps, 60cm high. (AF)
1092 A garden wishing well wooden planter, 140cm high.
1093 Two planters, of rectangular form, with sloping sides, 66cm wide,

together with a child's outdoor painted wooden kitchen.

1094 A garden table, with frosted glass top, together with four folding
chairs.

1095 Withdrawn pre-sale by vendor. Two metal extending step ladders.
1096 A wooden garden table, together with four folding chairs and various

plant pots.

1097 An Axtra gasoline tiller, ML-GR002.
1098 A petrol lawn mower.
1099 A cast metal garden table, with matching chair, together with a

further black painted cast iron circular topped garden table, and a
wrought iron chair with wooden slatted seat.

1100 A cream painted cast metal garden set, comprising circular table and
two chairs.

1101 A white painted cast metal garden set, comprising circular table and
two chairs.

1102 A wirework two tier planter, in black, 67cm wide.
1103 Two cast iron Acro props.
1104 Various garden tools, together with hanging baskets, attaching

stabiliser bar, A frame step ladder, etc.

1105 Drain rods.
1106 Two wash basins, with pedestals.
1107 Two garden benches, each with slatted seats and cast iron ends. (1

AF)

1108 A composite urn shaped planter, 48cm high, together with various
cast iron trivets, door furniture, etc.

1109 Two stone garden planter bases, together with terracotta trivet, tiles,
etc.

1110 A Belfast sink, 61cm x 49cm.
1111 A Belfast sink, 60cm x 46cm.
1112 Various drain hoppers.
1113 The Handy log splitter, THLS-6-Plus.
1114 A Raleigh Vixon eighteen speed mountain bike, in purple trim.
1115 A Diamond Black mountain bike, M-05, in red and white trim.
1116 A V-Tuf HDC140 pressure washer.
1117 A V-Tuf V7 pressure washer.
1118 A Philips Hostess Executive hostess trolley, together with a Corby of

Windsor trouser press, Lloyd Loom style furniture, and a bentwood
cost stand.  The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1119 An office desk, the rectangular top above two sets of drawers to each
side, 72cm high, 150cm wide, 76cm deep, together with a hanging
wall shelf and cupboard.

1120 Two armchairs, together with a Lloyd Loom style wicker tub chair,
and an oak standard lamp with shade.  The upholstery in this lot
does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1121 A long handle three edge hoe, together with a Vax upright vacuum
cleaner.

1122 An 80 Pit Slimmit exercise bike.
1123 A Spier and Jackson 26cc engine hedge trimmer.
1124 A pair of work boots.
1125 Drain or chimney rods.
1126 A Henry vacuum cleaner.
1127 An Erbauer 254mm compound mitre saw.

1128 Beer making and wine making equipment, to include press, yeast
nutrients, various plastic buckets, wicker hamper, etc.

1129 An electric Garden Groom Max.
1130 Three portable gas stoves.
1131 A Performance 180 watt 1-3 sheet orbital electric sander, together

with an electric belt sander and a car buffer.

1132 A Stanley FatMax electric heat gun.
1133 Beer and wine making items, to include wine bottles, Kilner jars, five

plastic liquid dispensers, etc.

1134 A Bosch cordless 18 volt drill, together with a JCB SDS 850 watt
drill, and a Makita 18v cordless drill.

1135 A Pro 7" circular saw, together with a Bosch planer, three spirit
levels, a Bosch 4" angle grinder, etc. Buyer Note: WARNING! This
lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for
scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

1136 Various power tools, to include a Hilka orbital sander, a Clarke
biscuit jointer, a Worx work saw, etc.

1137 Various hand tools, to include saws, screwdrivers, hammers, cables,
visors, etc. (1 shelf)

1138 An Earlex Combivac, together with a manual tile cutter and a
Karcher B202 pressure washer.

1139 An electric tile cutter, together with a manual tile cutter, soldering
station etc.

1140 Various power tools to include a Draper mitre saw, Blackspur
jigsaw, built-in barbecue, etc.

1141 A Netta electric pole hedge trimmer, a Laserliner tripod, Bosch
hedge trimmer, manual tile cutter, etc.

1142 A Challenge 550w electric hedge trimmer, together with hand tools, a
Trend 2000w router, JCB 650w jigsaw, etc.

1143 Various toolboxes, to include Stanley, DeWalt, etc. (qty)
1143A A quantity of DeWalt accessories, to include rechargeable light,

battery chargers, etc.

1144 A V-TUF tufJET1 generator.
1145 A V-TUF Mighty HSV M class vacuum cleaner, boxed.
1146 V-TUF M class vacuum cleaner, boxed.
1147 A V-TUF Midi H class vacuum cleaner.
1148 A Eabauer 15kg breaker, ERB56DRH, together with a Solacron

Homebase CB antenna.

1149 A single bed, with pine head and foot, mattress and slatted base,
together with a further single mattress.

1150 Two wall mirrors.
1151 A double bed, comprising slatted headboard with foot, mattress and

an iron bed base.

1152 A burgundy leather three seater sofa, together with two matching
armchairs. The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1153 An oak framed three seater sofa with green Draylon seats and backs,
together with two matching armchairs. The upholstery in this lot
does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1154 A wicker conservatory set, comprising two seater sofa, two
armchairs, footstool and two glass top tables. The upholstery in this
lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1155 A grey L shaped sofa. The upholstery in this lot does not comply with
the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.
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1156 A group of furniture, to include three sets of nesting tables, wine
table etc.

1157 An oak dresser, the top with three shelves, the base with two carved
drawers flanked by two cupboards, on turned legs, 175cm high,
140cm wide, 47cm deep.

1158 A group of Old Charm style furniture, comprising corner cabinet,
nest of three tables, and a cabinet.

1159 A carved oak Welsh or spinning chair.
1160 An oak drop leaf table, together with a set of four ladder back dining

chairs, with drop in seats. The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1161 An oak Old Charm style dresser, together with a tilt top occasional
table, and an oak two tier table.

1162 Three oak occasional tables, one with spiral turned legs.
1163 A group of furniture, to include an oak blanket chest, 52cm high,

102cm wide, 43cm deep, two oak stools, Lloyd Loom style tub chair,
a glazed two door cabinet, etc.(qty) The upholstery in this lot does
not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1164 A group of furniture, comprising four drawer chest, oak bureau, two
tier table and a pine stool.

1165 A group of furniture to include a mahogany and cross banded
extending twin pedestal dining table, oak two tier trolley, pair of oak
bedside cabinets, etc. (qty)

1166 An oak computer desk, together with an oak veneer two door
cabinet, and a beech television cabinet.

1167 An Edwardian mahogany child's wing armchair, upholstered in
floral pattern yellow fabric, raised on square legs, on castors, 72cm
wide.

1168 A black leather corner sofa.
1169 A mid century three seater sofa, together with two matching

armchairs.  The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1170 A golf trolley, containing some golf clubs.
1171 Three Lamona built in gas hobs.
1172 Three Lamona built in gas hobs.
1173 Two Lamona 60cm conventional extractors.
1174 A butlers sink, 46cm x 76cm.
1175 A Victorian style black cast metal and brass double bed, comprising

head, foot, and side rails.

1176 A 20thC carved oak chair, together with two pine toolboxes.
1177 A White Knight 6kg tumble dryer.
1178 A Hoover 8kg washing machine.
1179 A Kenwood dishwasher.
1180 A Beko fridge freezer with water dispenser.
1181 A Beko 7kg washing machine, WTK72011W.
1182 One pack of Colours Slate Grey Tile Effect laminate flooring,

another partial pack, together with Diall extruded polystyrene foam
underlay.

1183 Four plastic toolboxes, each containing hand tools.
1184 Two Silver Line black metal four drawer filing cabinets, 136cm high,

78cm wide, 48cm deep.

1185 A Chinese pink ground wool cut carpet.
1186 A Chinese blue ground wool cut carpet.
1187 A Candy fridge freezer.
1188 A two seater sofa, and two matching armchairs, each upholstered in

beige foliate fabric, together with a rug.  The upholstery in this lot
does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1189 A pair of cane conservatory chairs, together with a matching
footstool.

1190 A three seater sofa, upholstered in foliate fabric, together with a
matching footstool. The upholstery in this lot does not comply with
the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1191 A group of furniture, to include two Edwardian dining chairs, a
three tier cake stand, metal trunk, occasional table, etc. (a quantity)

1192 A modern armchair, upholstered in cream fabric.
1193 A machine woven rug.
1194 An electric reclining armchair, together with a three seater sofa and

matching armchair.  The upholstery in this lot does not comply with
the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1195 An oak gate leg table, together with four oak chairs, each with a drop
in seat.  The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1196 Two glass coffee tables, glass and metal bases, the largest approx
43cm high, 90cm wide, 40cm deep, and 59cm high, 111cm wide, 60cm
deep. (2)

1197 An oak draw leaf dining table, on trestle base, together with five oak
dining chairs with drop in seats, and another.

1198 An Ekco hostess trolley, together with a black glass television stand.
1199 A pair of armchairs, upholstered in brown draylon fabric, together

with a blue draylon upholstered bedroom chair.  The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1200 A 20thC mahogany and flame mahogany break front sideboard,
92cm high, 145cm wide, 57cm deep, together with a carved oak
coffee table, the circular top 72cm diameter.

1201 A Star Shaper cross trainer, together with a rowing machine.
1202 A Legate Furniture glazed front display cabinet, 122cm high, 82cm

wide, 33cm deep, and another.

1203 A painted pine chest, of two short and three long drawers, 90cm
high, 79cm wide, 45cm deep, together with a mahogany serpentine
fronted three drawer chest.

1204 An oak bureau, together with two footstools.
1205 A mahogany bureau, together with a magazine stand.
1206 A pine dressing table, 77cm high, 121cm wide, 44cm deep, together

with a footstool, triple mirror and a beech towel rail.

1207 An oak gate leg table, together with three early 20thC oak chairs,
each with a rush seat.

1208 An oak gate leg table, together with a nest of three oak tables, etc. (a
quantity)

1209 A mid century oak wardrobe.
1210 A Victorian mahogany balloon back dining chair, together with an

Edwardian carved back dining chair with overstuffed seat and back.

1211 A pine kitchen table, with circular top, 74cm high, the top 72cm
diameter, together with two chairs and a two tier occasional table.

1212 A modern hardwood coffee table, the rectangular top above two
drawers to each side, on stiles, 45cm high, the top 60cm x 110cm.,
together with a round pine table and two wheel back chairs.

1213 A modern dining table, with circular beech top, on a painted base,
75cm high, the top 114cm diameter, together with four faux leather
high back dining chairs and further chairs. The upholstery in this lot
does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.
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1214 A pine kitchen table, 78cm high, the top 86cm x 92cm, together with
two kitchen chairs, and two painted chairs with woven seats.

1215 A drop leaf table, together with a demi lune table, and another.
1216 A hardwood occasional table, 55cm high, the circular top 59cm

diameter, and another similar.

1217 A three drawer filing cabinet, 73cm high, 42cm wide, 81cm deep,
together with a two door office cabinet.

1218 A group of furniture, to include two pairs of oak nests of tables,
jardiniere stand, side table, etc. (a quantity)

1219 An oak Old Charm style cabinet, 130cm high, 79cm wide, 43cm deep,
together with a drop leaf occasional table.

1220 An oak Old Charm style bureau, together with nest of three tables
and telephone table.

1221 A group of pine furniture, to include a pine chest of two short and
three long drawers, a pair of three drawer bedside chests, etc. (5)

1222 A mahogany display cabinet, with glass fronted doors, side panels
and mirrored back, 114cm high, 95cm wide, 34cm deep.

1223 A group of furniture, to include a nest of three limed tables, coffee
table, two drawer filing chest, etc. (a quantity)

1224 A yew standing corner cabinet, 181cm high.
1225 A pine open bookcase, 123cm high, 158cm wide, 40cm deep, together

with a pine blanket chest. (2)

1226 Three pine open bookcases.
1227 A modern oak shelving unit or bookcase, 196cm high, 52cm wide,

32cm deep, together with a pine two door chest, pine occasional table
and neon orange two drawer metal filing cabinet. (4)

1228 Two single beds, comprising mattresses and bases.
1229 A 20thC mahogany and boxwood line inlaid bureau bookcase, in

19thC style, 197cm high, 92cm wide, 44cm deep.

1230 A group of furniture, to include a pine six drawer chest, 104cm high,
132cm wide, 57cm deep, a pair of three drawer bedside chests, etc.
(6)

1231 A modern oak veneer cabinet, with two glazed doors, 152cm high,
88cm wide, 40cm deep, together with a further oak veneer cabinet.
(2)

1232 An Air Sprung Paris single mattress, with divan bed base.
1233 A simulated pine triple wardrobe, together with three drawer

bedside chest.

1234 A pine dresser, the top with a moulded cornice above two shelves
with five drawers, the base with four drawers above four panelled
cupboards, on plinth base, 194cm high, 183cm wide, 42cm deep.

1235 An Edwardian walnut mirror back dressing table, 168cm high,
104cm wide, 50cm deep.

1236 An Ikea blue ground rug, 200cm wide.
1237 A group of bedroom furniture, to include four drawer chest,

unassembled wardrobe, Lloyd Loom style wicker chairs, etc. (a
quantity)  The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1238 A mid century sideboard, 140cm high, 133cm wide, 48cm deep.
1239 An oak music cabinet containing an Aiwa sound system, together

with two speakers.

1240 A group of furniture, comprising oak occasional table with octagonal
top, mid century teak two tier coffee table, and a sewing table. (3)

1241 A mid century sideboard, with three drawers and arrangement of
three cabinets, on turned tapering legs, 73cm high, 168cm wide,
46cm deep.

1242 A group of furniture, comprising an oak drop leaf table, oak bureau,
travelling trunk, and a television cabinet. (4) Buyer Note:
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

1243 A group of open bookshelves, together with a nest of three tables,
and a pine two tier table. (5)

1244 A Schreiber bedroom unit.
1245 A late 20thC bedroom suite, comprising two drawer bedside chests,

chest of two short and four long drawers, and a wardrobe.

1246 A standing corner cabinet, the top with two glazed doors and side
panels above two cupboard doors, on a plinth base, 197cm high,
80cm wide, approx 50cm deep.

1247 An electric reclining armchair, together with a further armchair and
footstool. The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1248 A group of furniture, to include a music stand, on wall mounted cast
iron stand, Lloyd Loom style furniture, oak two tier jardiniere stand,
etc. (4)

1249 An oak table, the rectangular top raised on tapering square legs,
72cm high, the top 182cm x 65cm. (AF)

1250 An two door chest, together with a painted pine box.
1251 A mid century extending dining table, 74cm high, the top 104cm x

76cm, together with four chairs, each with a black leatherette seat.
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1252 A group of furniture, comprising an oak three tier cake stand, set of
library steps, coffee table inset with glass panel, and a spindle back
chair.

1253 A white painted double wardrobe.
1254 Four bar stools, upholstered in striped fabric, together with an

upholstered blanket chest. The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1255 A mahogany sideboard, in Regency style, 93cm high, 182cm wide,
49cm deep.

1256 Various Scott's of Stow suitcases. (6)
1257 A pine double hall robe, together with two folding chairs.
1258 A group of furniture, comprising oak narrow wardrobe, oak gate leg

table, and two folding cake stands. (4)

1259 A simulated oak standing corner cabinet, with mirrored back, 174cm
high, 71cm wide, 46cm deep.

1260 A yew side cabinet, with two drawers above two cupboards, on
bracket feet, 79cm high, 70cm wide, 41cm deep, together with a
sewing table.

1261 A pine open bookcase, together with an oak side table, with two
frieze drawers above a lower shelf.

1262 An oak Old Charm style standing corner cabinet, together with a
glazed front two door cabinet.

1263 A pine double wardrobe, with an arrangement of five drawers to
base.

1264 A white MDF shelving unit.
1265 Six Folio Society books, comprising Paris After the Liberation, The

Black Death, The History of the Decline and Fall of the Roman
Empire Volume 1, History of English Literature, Geoffrey of
Monmouth, and The Gunpowder Plot.

1266 Various books, predominantly non fiction, to include A Century in
Print The Story of Hazell's 1839-1939, The House of Macmillan,
Memoirs of a Bookman, Practical Surveying, etc. (1½ shelves)
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1267 Various books, to include works relating to War Hammer, Model
Soldiers, Famous Land Battles, Uniforms of the Napoleonic Wars,
etc. (2 shelves)

1268 Various books, to include some leather bindings, Edgeworth's Tales
and Novels volumes 7 and 9, catalogues of MacGeorge
Christie-Miller Gordon Duff Royal Society, etc., Tibetan Grammar,
Wood's Old Rare Books, etc. (2 shelves)

1269 Various books, predominantly non fiction, to include Doran (George
H) Chronicles of Barabbas, various Publishing History Periodicals,
predominantly from the 1980s, Reference Catalogue of Current
Literature, etc. (3 shelves)

1270 Various books, to include works by Dickens (Charles) published by
Chapman and Hall, Beano annuals, Pick of Punch, further Punch
related works, etc. (2 shelves)

1271 Various children's annuals, to include Rupert, Blue Peter, Judge
Dread, etc. (3 shelves)

1272 Various books relating to plumbing, engineering, carpentry, tractor
and engine magazines, The Countryman Books, etc. (3 shelves)

1273 Various books, predominantly non fiction, to include works relating
to wildlife, sport, fishing, aero engineering, general countryside
related books, Millers Collectables Price Guide, etc. (5 shelves)

1274 Various books, to include Knowles (Eric) Lalique, books relating to
fairytales, Moorcroft, embroidery, etc. (1 box)

1275 Various books, to include Churchill (Winston S) The Second World
War, various volumes, leather bindings to include Legends of Lyrics,
Proctor volume 1, Bible poetry, etc. (2 boxes)

1276 Various books, relating to art, World War I, Canal History, English
Social History, Countryside, etc. (1 trolley)

1277 A pair of concrete planters, of compressed tied bag form, 39cm wide.
1278 An early 20thC oak dining chair, together with a nest of three tables.
1279 Three signage display stands, two 110cm high, the other 102cm high.
2001 Various collector's plates, to include Royal Doulton, Bradford

Exchange, Davenport, etc. (1 shelf)

2002 General household effects, to include three Interiors crystal candle
holders modelled as flowers, cut glass oval dish, part cruet, various
drinking glasses, photograph frames, Shake and Shine motion lamps,
etc. (1 shelf)

2003 Spare lot.
2004 Various Classic Trial dirt bike magazines, CDs to include

Carpenters, Classic Chill Out album, Niel Diamond, Martine
McCutcheon, Focus Free panoramic camera, indoor golf game, etc.
(1 shelf)

2005 Various children's toys, to include soft toys, Siso puppets, playing
cards, Sooty picture cubes, Peter Rabbit writing set, Disney Winnie
the Pooh cookie baking set, etc. (1 shelf)

2005A Two copies of 18thC portraits, of ladies, within gilt frames.
2006 A group of smoking related posters for Marlboro, Rothmans,

Hamlet, etc. (5)

2007 Various commemorative wares, to include Ringtons Golden Jubilee
beaker, Diamond Jubilee mug, further Elizabeth II commemorative
wares, Harrods biscuit tin, Guinness goblet, Bell's whisky jug, etc. (1
shelf)

2008 Glassware, to include a mallet shaped decanter, further decanters,
cut glass claret jug with plated mount, various drinking glasses, etc.
(1 tray)

2009 Various Defries and Sons ironstone plates, pedestal dishes, transfer
printed meat plates, Victorian cow creamer, Staffordshire style spill
vase, doll, part teawares, etc. (a quantity)

2010 Various lady's handbags, to include shoulder bags, tapestry style
bags, etc. (1 shelf)

2011 General household effects, to include pottery model of a horse,
various shells, bird figures, pottery teapots, Wade figure of a tortoise,
etc. (1 shelf)

2012 Various collector's plates, to include Bradford Exchange, Royal
Grafton, Wedgwood, etc. (1 shelf)

2013 Various pictures, prints, frames, etc., to include floral still lives, View
of Notre Dame, photographic prints, etc. (1 shelf)

2014 Various perfume, to include Ysatis by Givency eau de toilette, Next
Cashmere, Old Spice, Yardley, gift sets comprising body lotion, hand
wash, etc. (1 shelf)

2015 General household effects, to include a JM3 CD player, flatware,
first aid kit, stainless steel bathroom bin, 12 volt wet and dry
miniature vacuum, melamine trays, etc. (1 shelf)

2016 General household effects, to include Christmas Spectacular six CD
set, Mamma Mia! The Movie box set, writing gift sets, New
International Webster's pocket Reference Library, etc. (1 shelf)

2017 Assorted wooden plate racks, some boxed.
2018 Smoking related items, for Silk Cut, to include ashtrays, jugs,

playing cards, pen stands, clipboards, etc. (a quantity)

2019 Smoking related items, for Marlboro and Regal 100s, to include
ashtrays, mug, cap, barrel and cover, etc. (a quantity)

2020 Smoking related items, for Embassy, to include ashtrays, sun visor,
drip tray, playing cards, etc. (a quantity)

2021 Smoking related items, for Camel, Dunhill, Rothmans and Old
Holborn, to include ashtrays, jugs, cap, etc. (a quantity)

2022 Three Dartoball snooker with darts games, boxed.
2023 Smoking related items, to include cribbage boards, darts, playing

cards, etc. (2 trays)

2024 Smoking related items, to include a Players metal tray, various
ashtrays for Kensitas, State Express, cigarette boxes for Superkings,
Berkeley, lacking contents, branded notebooks for Silk Cut, John
Player, branded folding sunglasses for Marlboro, Hamlet, etc. (1
shelf)

2025 Various cigarette and tobacco tins, to include Players Digger Flake,
Wills, Players Navy Cut, Cut Golden Bar, Panter, Manikin, etc. (1
shelf)

2026 Smoking related branded items, to include towels, a Rothman
Kingsize travel bag, Golden Virginia gilet, etc. (1 shelf)

2027 Smoking related items, to include various Benson and Hedges
ashtrays, further branded Benson and Hedges wares, to include
dominoes, tray, clipboard, further items for Gold Leaf Virginia
Tipped, Lambert and Butler, branded darts jug, etc. (1 shelf)

2028 Smoking related items, for Hamlet, to include playing cards, drip
trays, jugs, tins, etc. (1 shelf)

2029 Smoking related items, to include ashtrays, mugs, jugs, etc., for
Players, King Edward Coronets, Senior Service cigarettes, Castella,
St Bruno tobacco, etc. (1 shelf)

2030 Equestrian related prints, to include after Thomas Worth, A Cross
Matched Team, colour print, 21cm x 34cm, and two others. (3)

2031 Collector's plates, to include Bradford Exchange, Wedgwood, etc. (1
shelf)

2032 General household effects, to include a preserve pan, flatware,
wooden mixing spoons, hip flasks, a Spong bean slicer, stainless steel
part tea service, etc. (1 shelf)

2033 Bed linen, together with mattress protectors, etc., mainly in sealed
packaging.

2034 Collector's plates, to include Bradford Exchange, Wedgwood, etc. (1
shelf)
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2035 General household effects, to include a two tier flower fountain,
gardening tools, umbrella, Traveller 30x60 binoculars, in canvas
case, hairbrushes, wristwatch, etc. (1 shelf)

2036 Various pictures, prints, etc., to include Thomas Sharpe's Map of
Coventry, 30cm x 38cm, further maps, aerial city view, etc. (1 shelf)

2037 Artist related items, predominantly paintbrushes, to include Sable
brushes, ink, mount cutters and knives, gum sharp, sandpaper,
contained in multicolour plastic stacking drawers.

2038 A Spode part coffee service decorated in the Milk Wood pattern,
together with two Wedgwood black Uplander coffee cups and
saucers, collector's plates, souvenir spoons, chamber pot, brass
candlesticks, etc. (1 shelf)

2039 An oven to table ware Harvest pattern part coffee, tea and dinner
service, to include breakfast bowls, dinner plates, salt and pepper
shakers, toast rack, mugs, candlesticks, etc. (1 shelf)

2040 Various clothing, to include polo tops, socks, to include Pringle, Cat,
boxers, all items in unused as new condition.

2041 Various games, to include dominoes, skipping rope, cigar box, carved
Oriental style wooden casket, 27cm high, Oriental style jewellery
boxes, etc. (1 shelf)

2042 Part teawares, together with character jugs to include Royal Doulton
Winston Churchill, Wedgwood porcelain ginger and cover, various
mugs, etc. (1 shelf)

2043 Various gentleman's clothing, to include shirts, socks, a Hunstanton
Golf Club jumper, etc. (1 shelf)

2044 Golf related items, to include two clubs, tees, golf balls, an Auto Putt,
etc. (1 shelf)

2045 Various glassware, to include coloured glass jugs, drinking glasses,
moulded glass bowls, cut glass jug, decanter, etc. (1 shelf)

2046 Various gentleman's clothing to including trousers, jeans, chinos,
pillowcases, shirts, etc. (1 shelf)

2047 Various pictures, prints, etc., to include study of Shrewsbury High
Street, watercolours, Rex Wickman Montanna Highway,
watercolour, cottage scenes, after Alan Ingham Down from the Hills,
print, 38cm x 71cm, etc.

2048 A Bosch angle drill driver, together with various hand tools, Joseph
Bentley garden tools, spirit level, etc. (1 shelf)

2049 Glassware, to include cut glass jugs, trinket dishes, drinking glasses,
a Royal Vienna style teacup and saucer, decorated with a scene by
Angelica Kauffman, Goebel Hummel figures, to include Chimney
Sweep, crinoline figure of a ballerina, etc. (1 shelf)

2050 Various rucksacks, travel cases, pine housemaid's box, magazine
rack, etc. (1 shelf)

2051 General household effects, to include a Euro Hike thermos and hip
flask set, travel mugs, paintbrushes, acrylic paint, drinking glasses,
etc. (1 shelf)

2052 A Blair's china porcelain part tea service, further part teawares, to
include Coalport Revelry pattern, seconds, etc. (1 shelf)

2053 General household effects, to include pictures, prints, sewing box,
various cassettes, cassette player, etc. (2 shelves)

2054 Various drinking glasses, to include wine glasses, liqueur glasses,
sherry glasses, etc. (3 trays)

2055 General household effects, to include a pair of Leaders pottery vases,
16cm high, bachelor's teapot, part dinner wares, collector's plates,
flagons, Royal Worcester Evesham pattern bowl, blue and white
transfer printed tureen and cover (AF). (2 shelves)

2056 Alcohol miniatures, together with loose and cased flatware, Metamec
mantel clock, etc. (1 shelf)

2057 Royal Worcester Evesham pattern wares, together with two Masons
ironstone Mandalay pattern large teacups, transfer printed serving
dishes, flan dishes, etc. (1 shelf)

2058 Garden seat covers, together with a novelty battery operated
Christmas tree figure, etc. (1 shelf)

2059 Decorative household effects, to include fairy figures, floral
embellished vases, etc. (1 shelf)

2060 Part dinner wares, to include Wedgwood, a Portmeirion The Holly
and The Ivy two tier cake stand, colour etching of Lincoln Cathedral,
after Emanuel Bowen, map of Lincolnshire, 19cm x 16cm, blue and
white wares, etc. (1 shelf)

2061 Sporting related items, to include cricket bat, Notts vs Essex Quarter
Final bearing signatures for 1997, badminton racquets, golf clubs,
etc. (1 shelf)

2062 Aviation related prints, to include after Mark Postlethwaite, after
Howard Bourne, Fair Fighters Revenge, etc. (a quantity)

2063 Aviation related prints, to include after Philip West, John Larder,
after Gordon Beecham, Preparations for Another Long Night,
bearing signatures for Ground Crew, 34cm x 55cm, etc.

2064 Decorative china and effects, to include a Murano glass style clown,
commemorative mugs, porcelain floral posies etc. (3 trays and loose)

2065 General household effects, to include boxed Royal Albert mugs,
Wade, Willow pattern teapot and dinner wares, Leonardo Collection
tractor mug and coaster set, various further mugs, Wedgwood
trinket dish, etc. (1 shelf)

2066 Various 45rpm singles, to include Rick James, Maudes, Manfred
Mann, The Animals, The Rolling Stones, Cat Stevens, etc. (1 shelf)

2067 General household effects, to include jardinieres, wristwatches, pig
figures, etc. (1 shelf)

2068 Glassware, to include Dimple whisky bottle, lacking contents,
drinking glasses, Grants whisky tumblers, etc. (1 shelf)

2069 Various pictures, prints, gilt framed wall mirrors, books to include
Thackeray (WM) Vanity Fair, Bronte (Charlotte) Jane Eyre, etc. (1
shelf)

2070 A Lenco International Ltd Arcadian Rhodes restaurant poster,
signed by Gary Rhodes, 52cm x 41cm, together with six Stena
Sealink photographic prints, framed and glazed, 33cm x 50.5cm.

2071 Glassware, to include drinking glasses, rectangular tray, salt and
pepper shakers, vase of trumpet form, Galileo thermometer, etc. (1
shelf)

2072 Paragon Country Lane pattern part teawares, further teawares,
mugs, etc. (1 shelf)

2073 A wooden folding table, rectangular gilt frame wall mirror, and a
wine bottle stand. (3)

2074 General household effects, to include leather case, stoneware jar,
jugs, pictures, etc. (1 shelf)

2075 General household effects, jewellery box, horse brasses, table lamp,
trophies, etc. (1 shelf)

2076 General household effects, flatware, umbrella with simulated horn
handle (AF), various hand tools, etc. (1 shelf)

2077 Willow Tree figures, to include Angel of Miracles, Father and Son,
Leonardo Collection bears, Sitting Pretty figure group, etc. (1 shelf)

2078 Part dinner wares, to include Felicity pattern, Paragon Country
Lane pattern bachelor's teapot, etc. (1 shelf)

2079 Various pictures, prints, etc., to include ocean liners, cruise ships,
etc. (1 shelf)

2080 A pair of metal table lamps, of baluster form, with shades, 62cm high
overall, a further table lamp with marble base and a copper ewer.
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2081 An Ashberry of Sheffield horn handled three piece carving set,
together with an Oriental style floor standing vase.

2082 Two pottery table lamps, together with a moulded glass table lamp,
two with shades.

2083 A Toshiba 22" television, 22DV555DB, with lead and remote.
2084 A Samsung 32" television, UE32K5500AK, with lead and remote.
2085 An LG 18" television, 19MN43D, with lead and remote.
2086 A group of metal table lamps, green and gold. (4)
2087 A Mark Hill Morphy Richards Power Dry styling set, in case.
2088 Three pairs of binoculars, comprising Oriental Tokyo 7x50 field

binoculars, Zenith 16x30 filed binoculars, and Green Kat 7x50
binoculars, each cased.

2089 A Panasonic FM14 tape player, together with a Robert Elise radio.
2090 A group of stoneware, to include a Pickard Mansfield jar, Cornish

Scrumpy bottles, etc. (a quantity)

2091 A Le Creuset cast iron casserole dish and cover, in blue, 27cm
diameter, together with a red enamel bread bin and cover, etc.

2092 A Sony Bravia 31" television, with lead, lacking remote.
2093 A ProLine 19" television, together with an E System computer tower,

monitor, keyboard and mouse.

2094 An Alba three disc player, with speakers.
2095 A brown leather doorstop, modelled as a dog, 36cm high, a table

lamp and two stools.

2096 A group of onyx items, to include pair of candelabra, table cigarette
lighter, fireside implements, etc. (a quantity)

2097 Various pottery table lamp bases, together with an outdoor light,
artificial flowers, etc. (a quantity)

2098 A brass coal scuttle, together with brass two handle tray, snooker
cues, and a shisha/hookah pipe.

2099 General household effects, to include fountain pens, bisque faced
doll, records, cigar box, glass bowls, etc. (a quantity)

2100 Blue and white transfer printed Oriental style jardiniere, together
with various vases, two handled Oriental style vase, etc. (a quantity)

2101 Flatware, to include part canteens, cased teaspoons, part cruet, sugar
tongs, fish knives and forks with mother of pearl handle, etc. (a
quantity)

2102 A Doulton Burslem oval dish, together with Anchor china
Bridgewood pattern part teawares, porcelain candlesticks, etc. (1
tray)

2103 A Francis Howard Ltd part canteen of cutlery, together with a Royal
Crystal Rock Puccini pattern wine glasses, boxed champagne flutes,
etc. (a quantity)

2104 A Concise Household Encyclopaedia, together with a leather bound
Family Bible, with brass mounts. (AF)

2105 Cigarette and tea cards, to include Brooke Bond History of the
Motor Car, Wills Do You Know, framed Players Car cigarette cards,
loose stamps, first day covers, etc. (2 trays)

2106 Five oak biscuit barrels with plated mounts.
2107 Various clay tobacco pipes, reproduction, for Derry Castle. (1 tray)
2108 Various football related items, to include Manchester United

Football Club cloth badges, fingerless gloves, slippers, folding seats,
print, etc. (a quantity)

2109 Five oak biscuit barrels, with plated mounts.
2110 Smoking related items, to include various cigarette lighters, Bic

disposable lighters, Raffles pen stand, matchboxes, keyrings, etc. (2
trays)

2111 Five oak biscuit barrels, each with plated mounts.
2112 Various collector's plates, to include Knowles, clock face and

movement, etc.

2113 Four oak biscuit barrels, with plated mounts, and another.

2114 Two brass preserve pans, one 26cm diameter, the other 21cm
diameter.

2115 Plated wares, to include three piece tea service, jug, toast rack,
tureen and cover, etc. (1 tray)

2116 Cased flatware, together with children's books, to include Flower
Fairy, Bunnykins, child's tablewares, Basil Brush soft toy, Steiff
elephant, etc.

2117 Five oak biscuit barrels, each with plated mounts.
2118 Marquis fine china Orchard Fruit pattern teawares, together with

Queen's Antique Fruit pattern coffee cups, etc. (2 trays)

2119 Glassware, to include moulded glass bowls, jugs, vases, drinking
glasses, butterfly shaped trinket box and cover, part dressing table
set, etc. (4 trays)

2120 Various porcelain thimbles, in cases, together with a steel cased
wristwatch, and another.

2121 Crested wares, for Norwich, Torquay, Morecambe, London, etc. (1
tray)

2122 A Foley china part tea service. (1 tray)
2123 Wyss (Johann). The Swiss Family Robinson, hardback. (AF)
2124 Various volumes of Osprey's Battles of World War II, hardback. (13)
2125 Part teawares, to include two Aynsley cups and saucers, Royal

Chelsea cups and saucers, a 32007 Diamond Wedding Crown,
Wedgwood Jasperware, soft toys, etc. (3 trays)

2126 Cigarette cards, postcards, Brooke Bond tea cards to include History
of the Motor Car, Pitman's Motorist Library The Book of Morris 10,
etc. (1 box)

2127 General household effects, to include loose flatware, a Coty powder
compact, coasters, oak cased wall clock, pair of Viners silver plated
dishes, etc.

2128 Various bottles of perfume and after shave, to including Bay Rum,
Charlie, LuLu, Old Spice, etc. (1 tray)

2129 National Rail Service clothing, to include shirt, cap, tie, British Rail
operating manuals, further items relating to trains, etc. (a quantity)

2130 Various games, to include a backgammon set, golfing tees, miniature
cricket bats, golf balls, etc. (a quantity)

2131 A Spanish Ceramicas Olive pottery dish, decorated with flowers,
30cm diameter.

2132 A Morphy Richards food mixer.
2133 Plated wares, to include wine cooler, wine coaster, teapot, tray,

various photograph frames, etc. (a quantity)

2134 A group of Coca-Cola Olympic pin badges, together with The Great
British Regiments cap badge set, loose stamps, etc. (1 tray and loose)

2135 A part canteen of cutlery, in a D shaped oak box, together with
further loose flatware, cased coffee spoons, etc. (a quantity)

2136 Two bags of Phillips Festoon 24V X 3W.V, each bag containing 500.
2137 A copper kettle, together with a copper oval dish with brass handles,

oak biscuit barrel, wooden fruit bowl, etc. (a quantity)

2138 A set of brass scales, with weights, together with a St James London
quartz mantel clock, cast iron trivet, iron miniature brass table
cannon, etc. (1 tray)

2139 A Harrier CBHQ 40 channel transceiver, together with an Echo
Power microphone, Power Craft combi tool, etc. (a quantity)

2140 A group of HD DVDs, to including Shaun of the Dead, The Bourne
Supremacy, Planet Earth, Batman Begins, etc. (a quantity)

2141 John Player and Sons cigarette card albums, to include Motor Cars,
Sea Fishes, stamps, Rover and Adventure comic, Red Arrows 1989
pamphlet, etc. (a quantity)

2142 A group of silk pictures, to include canal boat, shire horses, pansy,
butterfly, golfers, etc. (a quantity)
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2143 A group of green moulded glassware, to include novelty eagle
decanter and stopper, cello, oil lamp base, etc. (a quantity)

2144 Various cheese head nylon machine screws, 6,000 4mm and 10,000
3mm.

2145 A group of glass bonbon dishes and covers, together with horse
brasses, further brassware, faceted glass paperweights, etc. (2 trays)

2146 Various washers, to include 2,000 15mm and 8,000 10mm.
2147 An archery set, comprising two bows and various arrows.
2148 An Umbrex laser liner multi finder plus, various other tools,

switches, tape measure, etc. (1 box)

2149 Two painted cast metal money boxes, together with various loose
flatware.

2150 A rectangular gilt frame wall mirror, with bevelled mirror plate,
132cm x 39cm.

2151 Various hats to include a Benson & Hedges cap, Newark Vintage
Tractor & Heritage Show cap, tweed flat caps etc., together with a
Regency Hampers wicker hamper.

2152 Various picture frames. (1 box)
2153 Kitchenalia, to include mixing bowl, various glass bowls, a Royal

Scott crystal decanter, boxed, etc. (1 box)

2154 A group of Everly Brothers LP records, to include Pass the Chicken
& Listen, Beat & Soul, Stories We Could Tell, It's Everly Time,
Some Hearts etc.

2155 Various CDs to include Elvis Presley, Tony Christie, Lionel Richie,
Leona Lewis, Michael Bolton, Celine Dione, etc., together with
various cookery books.

2156 Various DVDs to include Gavin and Stacey, Only Fools and Horses,
The Book Thief, Grand Theft Auto San Andreas official soundtrack
box set etc. (1 box)

2157 General household effects, to include a Ronseal Precision Finish
fence sprayer, boxed, wine bottle rack, hand tools, two cloisonné
plant pots, a floating oak effect shelf, etc. (qty)

2158 Kitchenalia, to include baking trays, sieves, flatware, scales, a Salter
three tier steamer, fryer etc. (qty)

2159 A folding sack barrow, together with a 150cm blossom tree with 180
purple LED lights, and handbags.

2160 General household effects, to include wicker hamper, walking stick,
various books to include Birds of Our Country, Victorian portrait
silhouettes, further pictures, prints, books etc. (qty)

2161 A Bush 40" television, with lead and remote.
2162 Various DVDs to include Fawlty Towers series 1, Taggart, Dads

Army The Movie, CDs, magazines etc. (1 box)

2163 General household effects, to include tea light holder, photograph
frame, DVD, calligraphy set, silver plated jewellery basket, etc. (3
boxes)

2164 Five branch ceiling light, together with cased binoculars, an Olympia
EL1124 camera with flash, in canvas case, various iridescent Racing
Dynamic boxed cars, etc. (1 box)

2165 A Tiibaby child's rocking chair, together with a plastic chair booster
seat.

2166 Various LP records to include Jim Reeves, Ken Dodd, Max
Bygraves, DK illustrated family encyclopedia various volumes, etc.
(qty)

2167 General household effects, to include Biltons ironstone breakfast
bowls, mugs, mixing bowls, Royal Albert Old Country Roses pot and
cover, etc. (4 trays and loose)

2168 An Imperial semi porcelain Myott, Son and Co part dinner service,
to include oval serving dishes, tureen and cover, part tea wares, etc.
(qty)

2169 General household effects, to include part tea wares, blue and white
transfer printed cheese dish and cover, blue glaze oriental style
wares, rice bowls etc. (4 trays and loose)

2170 General household effects, to include drinking glasses, two blue glaze
Lacosse soup bowls and covers in blue and another in lime green,
blue and white Willow pattern bowls, Murano glass style vases,
Cornflakes bowls, boxed drinking glasses etc. (4 trays and loose)

2171 General household effects, to include Staffordshire style spill vase,
two Sylvac pottery leaf moulded jugs with saucers, Wade dish
modelled as a Viking longboat, various oval serving dishes, miniature
bottle of whisky, etc. (4 trays and loose)

2172 A Royal Worcester Palissy Game series part coffee service, together
with Indian Tree pattern wares, further part tea wares, etc. (3 trays)

2173 A Royal Doulton Tonkin pattern part coffee service, together with a
Poole pottery condiment jar and cover, oriental part tea service,
tureens and covers, coinage, etc. (3 trays and loose)

2174 Various glass decanters, together with a Babycham glass, cranberry
glass sugar castors, etc. (2 trays)

2175 A Yardley's Lavender pottery figure group, 31cm high, together with
kitchen wares, a Royal Doulton tea pot (AF), Queen Elizabeth II
coronation trio. (4 trays).

2176 General household effects, to include a blue and white bottle shaped
vase, banded Cornish ware jugs, green glass jugs, a Woods
toothpaste pot lid, a Burgess's anchovy paste pot lid, etc. (4 trays)

2177 General household effects, to include a blue Wedgwood Jasper ware
vase, Nao style figure of a puppy, various jugs, World of Leonardo
Da Vinci book, etc. ( 1 tray and loose)

2178 An oriental part tea service, and another, green glass ware,
miniature dresser containing various pots, figure of a flamenco
dancer, etc. (3 trays and loose)

2179 Smoking related items, to include ballpoint pens, pens and stands,
notepaper, cedar cigar spills, etc. (1 shelf)

2180 Smoking related ephemera, to include King Edward cigars cap,
trade price lists for Havana cigars, diaries, etc. (1 shelf)

2181 Various smoking related beer mats, to include Classic, Malborough,
Hamlet, etc. (1 shelf)

2182 A Kalamaine wool rug, 75cm x 75cm, together with three machine
woven rugs.

2183 A Necchi electric sewing machine.
2184 General household effects, to include curtain pole set, with further

curtain pole, two pack vacuum storage bags, stools, etc. (contents
under 1 table)

2185 Various gentleman's shoes, to include a pair of No Bull workwear
boots, size 12, Shuttles brogues, size 11, Clarks sued boots, size 11,
etc. (predominantly new, in boxes).

2186 Various pictures, prints, mirrors etc, to include floral studies,
embellished Parisian street scene. (qty)

2187 Various men's shirts, 16½" collar, together with lady's thermal
outdoor base layers, curtain linings, Slumberdown pillows, etc. (qty)

2188 Children's toys, to include a mini kitchen with oven, Crayola
colouring pens, plastic tea set, etc. (qty)

2189 General household effects to include Artist Series colouring pencil
set, note card sets, hanging shoe bag, greetings cards, etc. (qty)

2190 Fifty welding rods, Valpac electrodes, 4 x 450mm, together with one
hundred unused gutter and plumbing fittings.

2191 Bed linen, in original packaging, together with a Lawry double
heated under blanket, etc. (contents under 1 table)

2192 A group of dolls, some with porcelain faces, the others celluloid,
contained in a wicker hamper.
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2193 General household effect, to include Old and New London, in two
editions, volumes 1-4, leather briefcase, pewter, brass ware, souvenir
spoon, etc. (qty)

2194 General household effects, to include a pair of lamp bases, decanters,
blue and white jar and cover, Willow Tree figure, bird figures,
mixing bowl, etc. (2 trays and loose)

2195 Glassware, to include champagne flutes, coupe glasses, liqueur
glasses, purple glass vase, glass hanging bauble, bowls, etc. (4 trays)

2196 A mantel clock with Roman numeric dial, bearing plaque A Duller
1902-1953.

2197 Five hundred inline fuse holders, FXO-380BK BUL GIN.
2198 Decorative china effects, to include a Frans porcelain trinket dish,

Yardley English Lavendar soap tray, porcelain floral posies, animal
figures, novelty vegetable moulded dishes, etc. (4 trays)

2199 Various wall plaques depicting native American chiefs, together with
a capodiment style figure of a man fishing, etc. (2 trays)

2200 An oriental part coffee service, together with Aynsley Wild Tudor
wares, Adams Cries of London plates, etc. (2 trays)

2201 Loose flatware, together with souvenir spoons, sugar shaker, mantel
clock, copper ware etc. (2 trays)

2202 Various collector's plates to include Davenport Fell Ponies series,
Japanese Imari plates, a pair of Royal Doulton Tonkin pattern
tureens, etc. (qty)

2203 General household effects, to include a Juliana mantel clock
decorated with doves, Capodimonte figure of a boy reading book,
various further figures, Italian porcelain etc. (2 trays and loose)

2204 Decorative china and effects, to include a porcelain Capodimonte
figure modelled as a peacock, inset with Swarovski crystal gems,
25cm high, Staffordshire spill vase, trinket dishes, glass decanters,
decorated glassware bird figures, etc. (4 trays)

2205 Decorative household effects, to include Lilliput Lane Boxwood
cottage, another, Leonardo collection birds, Border Fine Arts figure
of a blue tit and robin, boxed, etc. (1 tray and loose)

2206 A blue and green studio glass vase, 42cm high, together with a
cranberry and clear glass large goblet, 45cm high, and two pairs of
vases.

2207 Plated wares, to include bud vases, butter dish and cover, toast rack,
biscuit barrel, candlesticks, etc. (qty)

2208 Brass ware, to include a model of a horse, 21cm high, a pair of
candlesticks, ewer, etc. (qty)

2209 Various cabinet plates, to include Bradford Exchange, Knowles, etc.
2210 Decorative china effects, to include a capodimonte relief moulded

vase, ship's decanter, collector's plates, Carnival glass dish, mantel
clock, biscuit barrel, etc. (qty)

2211 Smoking related items, to include Players Navy Cut cigarette box,
Silk cigarette cards, cigarette boxes, oak tobacco jar, Players Please
tin tobacco box, cigarette card albums, etc. (qty)

2212 After Frederick Morgan. Who Do You Love, print, 40cm x 27cm,
together with a further Victorian style print.

2213 Two Neewer tornado studio lights, together with tripods, further
lighting equipment, contained in a canvas case.

2214 A Herald acoustic guitar, model number MG104N, in case.
2215 After Robin Wheeldon. Whoa-steady! signed limited edition print

51/250, 30cm x 43cm, together with framed cigarette cards, after
Martin Ridley print, depicting squirrel, etc. (qty)

2216 Various board games, comprising Game of Life, Downfall,
Pathfinder, Mousetrap, and 64,000 question game.

2217 A quantity of water beaver pelts.
2218 A Black and Decker PW1300TD pressure washer.

2219 Varios LP record boxed sets, to include Readers Digest, together
with books, The Connoisseurs Complete Period Guides, Books of
Britain's Walks, Dictionary of Antiques, etc. (a quantity)

2220 General household effects, to include footstool, towel rail, single bed
head, pictures, prints, stools, etc. (contents under 1 table)

2221 A large quantity of cricketing apparel, to include leg guards, bat,
gloves, shirts, shorts, etc.

2222 A brass smoking stand, together with a Martan Portugal porcelain
two handled jardiniere, jardiniere and stand, further smoking stand,
etc. (a quantity)

2223 A spray booth.
2224 Kitchenalia, to include scales, flatware, blender, baking dishes,

cantilever sewing box, a Yamaha Portasound keyboard PSS-140,
wall clock, etc. (a quantity)

2225 A Harrogate House glass chess set, together with Crafty Shapes
scissors, Hyundai sewing machine, Steam and Spray iron, etc. (a
quantity)

2226 Various collector's plates, to include Royal Albert, etc. (a quantity)
2227 A suitcase, together with a hat box containing a hat.
2228 An Aldis slide projector, together with various books, Oriental style

vase, a Portmeirion matt porcelain jardiniere, glass paperweights,
etc. (a quantity)

2229 A group of Wedgwood Jasperware, to include trinket boxes, trinket
dishes, moulded glass dolphin figure group, etc. (2 trays)

2230 Fishing tackle, to include nets, bags, etc. (contents under 1 table)
2231 Various pictures, prints, frames, etc., to include floral studies, after

LL Noble The Sir Nigel Gresley locomotive print, etc. (a quantity)

2232 Various DVDs, to include Mrs Brown's Boys, Vintage Tractors on
Show, British Steam Railways Mallard, books relating to railways,
cricket, etc. (2 boxes)

2233 A Playgo battery operated Western Express train set, boxed.
2234 Various pictures, prints, frames, rotating picture frame, camouflage

backpack, etc. (2 boxes)

2235 An Electriq power juicer, stainless steel catering urn, Cookworks
chocolate fountain, further household effects, etc. (a quantity)

2236 Various pictures, prints, etc., to include black and white engraving of
a church, hunting scene, cottage scene, etc. (a quantity)

2237 Various pictures, prints, etc., to include sailing boats, study of a
Regency gentleman, Lowry needlework picture, etc. (a quantity)

2238 General household effects, to include cast iron table scales, Brita
water filter jug, Leonardo Collection orangutan figure, loose
flatware, etc. (3 boxes)

2239 A Leonardo Collection doll, a Rexel binding machine, etc. (a
quantity)

2240 A Zennox keyboard, D1713, together with an oscillating tower fan.
2241 Various wall mirrors, to include bevelled glass example, an oval oak

framed mirror, etc. (a quantity)

2242 General household effects, to include table lamps, mixing bowl,
flatware, rolling pin, two ceramic fox figures, gold framed spectacles,
fruit knives, swimming medallion, etc. (a quantity)

2243 A Bisetti Leandro pineapple corer.
2243A A Coronet stamp album containing British and world stamps.
2244 Costume jewellery, to include brooches, necklace, commemorative

coinage, wristwatches, etc. (1 box)

2245 Diecast vehicles, to include a Castle House Models Province of
Warwickshire Car, etc. (a quantity)

2246 Various powder compacts, perfume bottles, wristwatches, etc. (1 box)
2247 Various facsimile signed photographs from film stars from the 1950s,

to include Roy Rogers, Gracie Field.

2248 Various cloth badges, pin badges, Zippo lighter, etc. (1 bag)
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2249 Various wristwatches, together with cufflinks, pre decimal coinage,
bangles, brooches, knife, etc. (1 tray)

2250 An Australian loose opal stone.
2251 Various trinkets, to include travelling clocks, Elizabeth II one pound

note, Ravel wristwatch, etc. (1 tray)

2252 An early 20thC turned wooden miniature pedestal dish, with silver
shield mount, foliate engraved, hallmarks indistinct, the base
stamped LAC & Company, Louth, 5cm high, and a George VI silver
napkin ring, with pierced decoration, Birmingham 1937, 0.36oz.

2253 A cantilever jewellery box, containing costume jewellery, together
with a Yours by Reflex stone set wristwatch.

2254 Coinage, to include commemorative crowns, pre decimal coinage,
threepence pieces, copper farthings, pennies, etc. (1 tray)

2255 Various costume jewellery, novelty Canada letter opener,
wristwatches, necklaces, etc. (a quantity)

2256 Various prints, to include after Albrecht Durer The Cannon,
Erasmus of Rotterdam, unframed, New York street scene prints, etc.
(a quantity)

2257 JF Chaplin. Three aviation pictures, on board, together with two
embroidered oak framed fire screens, etc.

2258 Various pictures, prints, etc., to include SR Knowles, mountain
scene, possibly Lake District, oil on board, signed, another similar
possibly by the same hand, rectangular wall mirror, etc. (a quantity)

2259 Various artist related wooden boards.
2260 A pair of green all in one overalls, possibly for fishing.
2261 An Adidas waterproof jacket, a Genuine Goods coat, and a Burton

suede type jacket.

2262 A lady's wedding dress.
2263 A full size Wallace Sax leather coat.
2264 Various tweed coats, gilet, quilted jackets, Barber quilted jacket,

polo tops, etc. (a quantity)

2265 A Leonardo Collection porcelain figure modelled as Isabelle,
together with part teawares, glass bowl, etc. (1 tray and loose)

2266 Glassware, to include decanters, drinking glasses, vase of waisted
form, porcelain thimbles in cases, etc. (a quantity)

2267 A Myatt's China Lyke part dinner service, together with a porcelain
part coffee service.

2268 Two copper and brass kettles, the largest 35cm high
2269 Brassware, to include trivet, small miner's lamp, fireside implements,

brass and cast iron table cannons, cased flatware, etc. (1 tray and
loose)

2270 A Denby cast iron casserole pot, with lid, in red, 26cm diameter,
together with a wash jug and bowl, purple carnival glass plate, a hen
pottery dish and cover, etc. (a quantity)

2271 Bygones, collectables, etc., to include prayer books, horseshoes,
wristwatches, ballpoint pens, swing frame mirror, spring balances,
shaving set, etc. (a quantity)

2272 Two oak cased mantel clocks, together with a Silette Pronto camera
in leather case, and a box camera.

2273 Various bygone tins, to include OXO, together with paintbrushes,
RAC badge, etc. (a quantity)

2274 A plated floral embossed decorated teapot, flatware, cased fish
knives and forks, part dressing table set, etc. (a quantity)

2275 A Duchess Greensleeve pattern part tea service, lustre jug, stoneware
jelly mould part teawares, etc. (a quantity)

2276 A Kenwood Chef mixer, together with Wedgwood dinner and side
plates, blue and white wares, Oriental part coffee service, etc. (a
quantity) Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or
unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only.
TRADE ONLY

2277 General household effects, to include various studio pottery soup
bowls and cover with saucers, decanter, Wedgwood blue Jasperware,
further glassware, etc. (a quantity)

2278 A group of copper lustre wares, to include jugs, a copper and brass
kettle, 28cm high including handle, stoneware jelly mould, etc. (a
quantity)

2279 Plated wares, together with napkin rings, cruet, etc. (2 trays)
2280 General household effects, to include jardinieres, egg cups, jugs, a

Hammersley Victorian Violet pattern squat candlestick, etc. (a
quantity)

2281 After David Weston. Steam at the top Shed, signed print, 32cm x
67cm, and a further locomotive related print.

2282 Various mirrors, together with hunting prints, etc. (a quantity)
2283 Various pictures and prints, predominantly aviation and locomotive

related. (1 box)

2284 Ephemera, to include Forty Wonderful Years Pictorial Record of
Our Times, Manchester Guardian newspaper dated 1954, leather
case, commemorative souvenir books, etc. (a quantity)

2285 Various pictures, prints, etc., to include after A Jones 1999 Hot and
Close Motor GP print, bearing signatures, 35cm x 61cm, after S
Driver I'm Watching You print of a puppy, etc. (a quantity)

2286 A Southern Comfort advertising mirror.
2287 Books, including the Modern Bricklayer, 3 vols, the Modern

Practical Plumber, 3 vols, and the New Carpenter and Joiner, 3 vols,
Wisden's almanacs, and books on gardening, history, magazines on
model railway, football programmes, etc. (3 boxes)

2288 Assorted tools, including saws and saw handles, Raybone 50ft tape
measure, plane blades and a Smallwood corner measure.

2289 After William Huggins (1820-1884) head of a lion, print, for the
Lowndes Lodge gallery, 47cm x 37cm.

2290 Assorted fishing rod parts, and tubes, etc., in a tub.
2291 A Kings Royale stainless steel canteen of cutlery, forty four pieces,

six place settings, in a Viners box.

2292 Two biker's jackets.
2293 A wheel barometer, by Comitti of London, silvered dial, with

thermometer, 68cm high.

2294 An oak cased wheel aneroid barometer, 57cm high.


